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Siendo las 10H00 del martes 01 de Agosto del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial 
de San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 
presidenta, actúa como secretaria  la Ing. María Alonzo Pico. 
Wendy Ube Reyes: Buenas días compañeros  esperando que este día sea beneficioso para 
nosotros, vamos  a comenzar la tercera sesión ordinaria señora secretaria preceda con el 
quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos le voy a tomar  quórum 
correspondiente, Wendy Ube Reyes  Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José 
Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 
Kasandra Cedeño: presente Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, 
presente. Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena: presente Secretaria: Señora 
presidenta, existen cinco vocales presentes por lo tanto hay quorum correspondiente para 
empezar esta sesión de hoy día martes 01 de Agosto del 2023.  Sra. Wendy Ube Reyes: Por 
favor señora secretaria proceda con el orden del día. Secretaria: Orden del día: 1.- 
Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta 05 de 
la sesión ordinaria del martes 18 de julio del 2023.  3.- Consideración de la  aprobación del 
acta 01 de la sesión extraordinaria del jueves 27 de julio 2023. 4.- Consideración y 
aprobación del acta 02 de la sesión extraordinaria del lunes 31 de julio del 2023. 5.- 
Conocimiento, Análisis y Resolución para entrega de Reconocimiento de acuerdo a la 
propuesta presentada por la comision designada para el efecto. 6.- Conocimiento, Análisis 
y Aprobación del Acuerdo 027 del Ministerio Economía y finanzas. 7.-  Conocimiento, 
Análisis y Aprobación de la segunda instancia de la proforma presupuestaria y plan 
operativo anual año 2023 del Gobierno Parroquial San Lorenzo 8.-Clausura de la sesión. 
Wendy Ube Reyes: Bueno compañeros estamos  en el primer Gracias Sra. Secretaria, tenga 
la bondad el primer punto del orden del día.  
Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy Ube Reyes: Queridos 
compañeros esta a consideración el primer punto del Orden del día  López Alvia Jesús: Buenos 
días con todos propongo que se apruebe el primer punto del orden del día, si tengo la moción 
de los compañeros. Sra. Selena Pilozo Navas: Apoyo la moción. Wendy Ube Reyes: someta a 
votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, José Eduardo Mendoza: A favor. 
Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, 
López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor 
Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 
5 votos  a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto conocimiento y aprobación del 
orden del día. 
 
Resolución No 15-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 
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Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta 05 de la sesión ordinaria del Martes 18 
de Julio del 2023. Wendy Ube Reyes: Señores compañeros vocales, está a disposición el 
segundo punto del orden del día. Sr. José  Mendoza Loor: Mociono a que se apruebe el 
segundo punto del orden del día. López Alvia Jesús: Apoyo la moción Wendy Ube Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. José  Mendoza Loor: 
A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  Secretaria: López Alvia 
Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor 
Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  
por lo tanto, queda aprobada la acta #05 de la sesión ordinaria del Martes 18 de Julio 2023. 
 
Resolución No 16-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, la acta #05 de la sesión ordinaria del martes 18 de 
julio del 2023. 
 
 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 3.- Consideración de la  aprobación del acta 01 de la sesión 
extraordinaria del jueves 27 de julio 2023.   Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros está a su 
conocimiento el  tercer punto  y queda a su disposición algún criterio. Sra. Selena Pilozo: 
Mociono a que se apruebe el tercer punto del orden del día. López Alvia Jesús: Apoyo la 
moción Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza 
Loor, Sr. José  Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: 
A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas 
Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada la acta #01 de la sesión 
extraordinaria del jueves 27 de julio 2023 
 
Resolución No 17-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con   5 votos a favor, la acta #01de la sesión extraordinaria del jueves 27 
de julio 2023. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 4.- Consideración y aprobación del acta 02 de la sesión extraordinaria 
del lunes 31 de julio del 2023.   Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros está a su conocimiento 
el  cuarto punto. Sra. Kasandra Cedeño: Mociono a que se apruebe el cuarto punto del orden 
del día. López Alvia Jesús: Apoyo la moción Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. 
Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. José  Mendoza Loor: A favor. Secretaria: 
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Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia 
Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: 
Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, 
queda aprobada la acta 02 de la sesión extraordinaria del lunes 31 de julio del 2023. 
 
Resolución No 18-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con  5 votos a favor, la acta 02 de la sesión extraordinaria del lunes 31 de 
julio del 2023. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 5.- Conocimiento, Análisis y Resolución para entrega de Reconocimiento 
de acuerdo a la propuesta presentada por la comisión designada para el efecto. Sra. Wendy 
Ube Reyes: Compañeros está a su conocimiento el  quinto punto  y queda a su disposición 
algún criterio. Sr. José  Mendoza Loor: Tomo la palabra compañeros Vocales y Presidenta, 
como ya se había mencionado con anterioridad y todos quedamos de acuerdo ya se le paso 
a secretaria el listado de las personas que van a recibir mérito. Mérito al Agricultor  al Señor. 
Eduardo Reyes, Merito al Pescador  al Sr. Isidoro Anchundia, Merito Trayectoria Al Dirigente 
a la Señora. Bellita Alonzo, Mérito Deportivo al Señorita. Fabiola Alarcón y joven. Cedeño 
Zambrano Edwin Adrián, Merito al Emprendimiento  a Don Jacinto Rivera, Merito Especial a 
la Fundación Diógenes Rivera Gallo, Fundación Casa de  Dios y Fundación Mato Grosso, las 
tres fundación se les otorgara el reconocimiento por su ayuda brindada, es todo lo que pudo 
argumentar, de acuerdo a lo dicho compañeros vocales mociono que se someta a una 
votación de acuerdo a lo antes mencionado. Sra. Kasandra Cedeño: Apoyo la moción. Wendy 
Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. José  
Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena 
Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada la propuesta de los 
reconocimiento  que leyó el Sr. Mendoza. 
 
Resolución No 19-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con  5 votos a favor, para entrega de Reconocimiento de acuerdo a la 
propuesta presentada por la comisión designada para el efecto. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 6.- Conocimiento, Análisis y Aprobación del Acuerdo 027 del Ministerio 
Economía y finanzas. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros está a su conocimiento el  sexto 
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punto sea cuerdo a lo antes mencionado. Sra. Kasandra Cedeño: Antes de que se apruebe el 
sexto punto me gustaría  secretaria, presidenta que me ayude con el análisis del acuerdo 
antes mencionado para tener un poco de conocimiento. Secretaria: cada cuatrimestre el 
ministerio de economía y finanzas hace cambio de presupuesto, nosotros iniciamos el año 
con 185.679.39, entonces el ministerio de economía  y finanzas  público para el 31 de mayo 
justamente ya en la nueva administración que el presupuesto iba a quedar en 203.467,10 
entonces aquí tenemos que hacer los ajustes necesarios, de este presupuesto 185.679.39 hay 
que ingresarle a la contabilidad lo que hace falta para llegar a los 203.467,10. Sra. Kasandra 
Cedeño: De donde salía el dinero faltante para poder colocarlo aquí Secretaria: Del ministerio 
de Finanzas, claro ellos que nos mandan el dinero en cuotas Sra. Kasandra Cedeño: El dinero 
se ajusta  para este 2023. Sra. Wendy Ube: secretaria sáqueme de una duda en los 203.000  
ya seria para sacar el presupuesto el año 2024, secretaria: si no hay ningún cambio de aquí a 
diciembre este presupuesto seria  con el que empezamos el 2024,  Sr. José  Mendoza Loor: 
Conocimiento, Análisis y Aprobación del Acuerdo 027 del Ministerio Economía y finanzas 
gracia a la Sra. Secretaria y Tesorera por la explicación  que es muy importante tener ese 
conocimiento,  nos manejamos con un presupuesto como explico la Sra. Secretaria, voy 
mocionar a que se apruebe el sexto punto, de acuerdo a lo ya indicado y conversado mociono 
si uno de mis compañeros me apoya. Sr.López Alvia Jesús: Yo antes de aprobar señora  
Presidenta y Secretaria y compañeros Vocales,  pero aun con lo explicado  por la Secretaria 
creo que  necesito una explicación. Secretaria: yo le explico señor Jesús, esta cantidad es la 
que el  Ministerio nos va a depositar hasta diciembre 203.467,10, sin embargo el saldo que 
nos ha quedado es 185.679.39,  esto es lo que tenemos para gastar porque lo demás ya fue 
utilizado, la diferencia de 203.467,10 a 185.679 ya fue gastado don Jesús. Sr.López Alvia 
Jesús: Gracias Sra. Secretaria  con la explicación dada voy a mocionar a que se apruebe el 
sexto punto. Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  
Mendoza Loor, Sr. José  Mendoza Loor: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra 
Cedeño: A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, Sr.López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo 
Navas Selena Pilozo Navas Selena: a Salvo Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: 
Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno a Salvo,  por lo tanto, queda aprobado el 
conocimiento, análisis  y Aprobación del Acuerdo 027 del Ministerio Economía y finanzas. 
 
Resolución No 20-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Se Aprueba tenemos  4 votos a favor y uno a salvo, queda aprobado el 
conocimiento, análisis  y Aprobación del Acuerdo 027 del Ministerio Economía y finanzas. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 7.- Conocimiento, Análisis y Aprobación en segunda instancia de la 
proforma presupuestaria y plan operativo anual año 2023 del Gobierno Parroquial San 
Lorenzo. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros está a su disposición  el séptimo punto de la 
sesión extraordinaria que tuvimos ayer donde se analizó el presupuesto. Sra. Kasandra 
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Cedeño: Mociono a que se apruebe el séptimo punto de la sesión ordinaria. Sr.López Alvia 
Jesús: Apoyo la moción a que se apruebe el séptimo punto. Wendy Ube Reyes: someta a 
votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. José  Mendoza Loor: A favor. 
Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  Secretaria: López Alvia Jesús, 
Sr.López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a Salvo 
Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y 
uno a salvo,  por lo tanto, queda aprobado el  Conocimiento, Análisis y Aprobación en segunda 
instancia de la proforma presupuestaria y plan operativo anual año 2023 del Gobierno 
Parroquial San Lorenzo. 
 
Resolución No 21-PLE-JPSLM- 01/08/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Se Aprueba tenemos  4 votos a favor y uno a salvo, Conocimiento, Análisis y 
Aprobación en segunda instancia de la proforma presupuestaria y plan operativo anual año 
2023 del Gobierno Parroquial San Lorenzo. 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 8. Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 10:56 am, 
damos por clausurada la sesión ordinaria. 
 
Firman para constancia. 
 
                       

 
 
Sra. Wendy Ube Reyes                                                 Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 01  días  del mes de agosto del año 
2023. 


		2023-08-10T10:19:21-0500


		2023-08-10T10:20:17-0500


		2023-08-10T10:20:53-0500




